

Некрасова Е.П. Лингвострановедческий аспект в преподавании иностранного языка

Послан Некрасова Елена Павловна - 13.01.2012 04:02

Актуальность связи страноведения с обучением иностранному языку вызвана не только лингвострановедческими, но и социальными причинами. Лингвострановедческий материал является сильным рычагом для создания и поддержания интереса к изучению иностранных языков. Благодаря страноведческому материалу обучающиеся знакомятся с реалиями страны изучаемого языка, получают дополнительные знания в области географии, истории, культуры, образования и т.д. Наряду с углублением лингвострановедческих знаний у обучающихся формируются интеллектуальные и речевые способности, культура речи.

http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/_20120113.docx

=====